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Ergebnisse „Verpflegung“ 

Befragte PatientInnen im Zeitraum vom 26.07.2021 ‐  28.02.2022: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0 20 40 60 80

sehr zufrieden

zufrieden

nicht zufrieden

überhaupt nicht zufrieden

Waren Sie mit dem Geschmack 
der gewählten Speisen zufrieden?

sehr zufrieden zufrieden

nicht zufrieden überhaupt nicht zufrieden

0 20 40 60 80

sehr zufrieden

zufrieden

nicht zufrieden

überhaupt nicht zufrieden

Wie zufrieden waren Sie mit dem 
Speiseangebot?

sehr zufrieden zufrieden

nicht zufrieden überhaupt nicht zufrieden

0 10 20 30 40 50 60

sehr zufrieden

zufrieden

nicht zufrieden

überhaupt nicht zufrieden

Wie zufrieden waren Sie mit den 
Portionsgrößen?

sehr zufrieden zufrieden

nicht zufrieden überhaupt nicht zufrieden

0 5 10 15 20 25

sehr zufrieden

zufrieden

nicht zufrieden

überhaupt nicht zufrieden

Wie zufrieden waren Sie mit dem 
Angebot bei spezieller Kost? 
(Allergien, Intoleranzen)

sehr zufrieden zufrieden

nicht zufrieden überhaupt nicht zufrieden

0 20 40 60 80

sehr zufrieden

zufrieden

nicht zufrieden

überhaupt nicht zufrieden

Waren Sie mit der Befragung der 
MitarbeiterInnen in Bezug auf Ihre 

Essenswünsche zufrieden?

sehr zufrieden zufrieden

nicht zufrieden überhaupt nicht zufrieden



Ergebnisse „Wahlleistung“ 

Befragte WahlleistungspatientInnen im Zeitraum vom 26.07.2021 ‐  28.02.2022: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0 5 10 15 20

sehr zufrieden

zufrieden

nicht zufrieden

überhaupt nicht zufrieden

Wie zufrieden waren Sie mit dem 
zusätzlichen 

Wahlleistungsangebot?

sehr zufrieden zufrieden

nicht zufrieden überhaupt nicht zufrieden

0 5 10 15 20

sehr zufrieden

zufrieden

nicht zufrieden

überhaupt nicht zufrieden

Wie zufrieden waren Sie mit der 
Befragung der MitarbeiterInnen 
nach Ihren Wünschen in Bezug 

auf die Wahlleistungen?

sehr zufrieden zufrieden

nicht zufrieden überhaupt nicht zufrieden

0 5 10 15 20

sehr zufrieden

zufrieden

nicht zufrieden

überhaupt nicht zufrieden

Waren Sie mit Ihrem bestellten 
Essen zufrieden? (Stimmte das 
von Ihnen bestellte Essen mit 

dem gelieferten Essen überein?)

sehr zufrieden zufrieden

nicht zufrieden überhaupt nicht zufrieden
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